

## 乐活·相爱

## 相亲者说

“晚报红娘,我是看到报纸才找到你们的,我觉得找对象来你们这儿肯定靠谱!”前不久,26岁小伙儿何利营从伊川县来到了市区,找到了《洛阳晚报》义务红娘帮帮团。这名淳朴的小伙儿只有一个想法——找一个温柔、阳光、善良的姑娘过一辈子。



## 淳朴小伙儿等待阳光姑娘

□记者 王澍 文/图

## 01 淳朴的小伙儿爱旅游

何利营今年26岁,身高1.73米,颜值嘛,估计不是“外貌党”的菜。小记和他聊了几句,感觉何利营憨厚直爽、纯真的朴实,心里想啥就说啥。

何利营告诉小记,他家在伊川县,有一个姐姐和一个妹妹,他是

家中唯一的男孩。他觉得男孩子应该早点儿当家,高中毕业后,他便选择了学习一门技术,早早地工作,赚钱养家。

现在,何利营在当地电力部门工作,收入比较可观,他还买了一辆

车,每到休息的时候就出去爬山、旅游。“我每上一天班休息一天,这几年下来,把洛阳附近的景点都逛遍了。”何利营笑着挠了挠头,“今后准备去更远的地方玩,欣赏一下外地不同的风光。”

## 02 感情经历让他成长

其实,刚工作时,何利营曾邂逅过一段爱情,那个女孩阳光、开朗,恰好符合何利营心中女友的标准,两个人很快开始交往。

“那时我还小,有些想法比较偏颇,也不太在意对方的感受,有

时候说话会伤到对方。”何利营说,在和对方交往的过程中,他一直没把感情当回事,总是和对方争吵,最终两个人分手。

重回一个人的生活,何利营感到孤独,他认识到是自己的不认真对待,葬送了这段感情。他试着去

学习、去历练、去成长,让自己变得不那么幼稚。

“这些年,我觉得自己比以前成熟、稳重了许多,如果决定牵手,就必须付出真感情。”何利营说,在他看来,那段感情经历是他人生中宝贵的一课。

## 03 承担爱情的责任

“我觉得,对待对方不光要付出真心,也要负起责任。”何利营说,他已经做好了承担爱情责任的准备,做好了婚后买房的打算。今后,他还准备利用闲暇做点儿小生

意,给生活多带来一些惊喜。

对于理想中的女友,何利营没有太多不切实际的要求,他只希望对方身高在1.6米以上,温柔大方、积极阳光、善良顾家、有孝心。

他说:“如果对方也爱旅游,我们就一起出发,看看没见过的风景。”

如果您想认识何利营,就请联系他吧,电话:15978670232。

## 你的冷漠,我的疲惫

□记者 王澍

咨询者:小丽(化名),女,36岁,婚龄10年

诊断师:周芳,国家二级心理咨询师,市心理咨询师协会理事

结婚10年来,小丽和老公的生活一直波澜不惊。孩子慢慢长大了,不再需要小丽费心了,平日小丽的工作也十分轻松,可最近,她一回到家,就感到十分疲惫。

最初,小丽以为是身体出了什么问题,便去医院做了检查,并没有发现什么异常,这让她感到十分困惑。前两天,小丽向老公讲了讲自己最近的状态,没想到她的老公不以为意:“医生说没事就没事。”说罢,她的老公便起身做自己的事去了。

老公的冷漠回应,让小丽的心里很不好受,她觉得生活十分无趣,终日提不起精神来。

其实,小丽并不是身体上出现了某种问题,而是内心深处在表达一种诉求。

当一个身体健康的人整日感觉疲惫,试图找另一半诉说时,多半是在告诉对方——自己需要关爱和照顾。小丽在她老公那里没有得到足够的关照,内心的诉求得不到满足,在她的潜意识层面上就会以这种方式来表达自己的诉求。

夫妻之间既需要生活上的相互照料,更需要心灵上的相互滋养。如果夫妻双方都能给对方多一些关心,类似小丽的这种疲惫感就会逐渐消失,工作状态会得到改善,生活质量会得到提高,两个人的关系也会更加和谐,家庭才会更加和睦。

## 情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中,每天都有趣事发生,或许你的另一半就藏在这里,快快加入吧!粉团主要人群为年轻单身自由职业者,金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫团主要人群为大龄、离异人士。

粉团:294296119

金团:427987467

紫团:272570072

进群申请格式:姓名、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片,加上职业和照片。

## 红娘手记

## 冬日最温暖的相亲会 “双十二”我们“脱单”

□记者 王澍

“快一个月没有举办线下活动啦!”最近几天,不管是在微信平台还是在晚报红娘的QQ群里,都有不少单身网友向《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的工作人员喊话:“赶紧再举办一场相亲会帮我们‘脱单’啊!”

看到这么多着急的网友,小记在这里先替晚报红娘的工作人员喊个“冤”。11月底,晚报红娘原定在一个美丽的花房里举办一场“花房相亲会”,工作人员也提前半个月去看了场地,准备了种花、采摘和游戏等环节,还筹备了热闹的篝火晚会和可口的晚餐,只待嘉宾到来。

没想到的是,11月23日夜,洛阳下了今冬的第一场雪。

下雪本是一件惬意的事情,却让晚报红娘的工作人员发了愁——雪停后,花房里的积雪开始融化,场地变得泥泞不堪,来参加相亲会的人肯定不愿踩着泥去和别人相亲。最后,考虑到大家的形象和安全,晚报义务红娘帮帮团取消了那场“花房相亲会”,并挨个儿向已报名的男女嘉宾打电话告知。

考虑到近一个月的时间没有举办相亲会了,因此,12月12日,也就是这个周六,晚报义务红娘帮帮团将在幸福里咖啡馆举办“精品白领专场相亲会”,这回,晚报红娘要办一场冬日里最温暖的相亲会。

关注晚报红娘的官方微信,您就能看到这次活动的详细信息了,单身的您可不要错过哦!